

Казачий турнир

В хуторе Грачёве Боковского юрта состоялся турнир по казачьему многоборью, посвящённый 100-летию Верхне-Донского восстания.

Организаторами турнира выступили казаки: прежде всего, Грачёво-Лиховидовское хуторское казачье общество во главе с атаманом В. А. Нагорным, руководитель казачьей детско-молодежной организации «Донцы» Боковского района Е.В.Савельева, руководитель казачьей секции хутора Верхне-Чирского В. В. Коновалов, начальник отдела образования Боковского района В.В.Шараев, сотрудники Грачёвского Дома культуры при поддержке главы администрации Грачёвского сельского поселения Н. В. Вихровой.

В турнире приняли участие шесть команд из Каргинской, Грачёвской, Большенаполовской и Верхне-Чирской казачьих школ.

Молодые казаки и казачки показали своё умение владеть традиционным казачьим оружием - шашкой и пикой, а так же познакомились с традиционным оружием казачьих артиллеристов - бейбутом.

Команды соревновались рубке шашкой, метании пики в цель, фехтовании на мягких учебных шашках.

По итогам соревнований первое место в старшей и младшей возрастной категории заняла команда из хутора Грачёва, второе место завоевала команда из станицы Каргинской, на третьем месте оказалась сборная команда хуторов Верхне-Чирский и Большенаполовский.

Команда-победитель турнира награждена переходящим кубком состязаний. Все участники награждены грамотами и медалями.

Закончился спортивный праздник общим обедом и чаепитием.



